



Comunicat de presă  
13 iunie 2022

## **Tehnologia de pe circuite pentru șosele: teste intensive cu noul BMW M2 la Salzburgring**

Teste dinamice cu noul BMW M2 în condiții de circuit.  
Propulsia de înaltă performanță, șasiul M și două opțiuni de transmisie garantează o experiență de condus sportiv unică, chiar și atunci când se rulează la limită.

**București/München.** Cu doar câteva luni rămase până la premiera mondială a noului BMW M2, faza finală de testare a dezvoltării noului automobil de înaltă performanță este în plină desfășurare. Noul BMW M2 oferă tehnologie de curse veritabilă pentru șosele. În conformitate cu afinitatea sa pentru circuite, dinamica automobilului a fost supusă unui test intensiv la Salzburgring, în Austria.

Testele s-au concentrat pe dinamica și șasiu, iar noul BMW M2 a impresionat prin caracteristici remarcabile. Noul automobil de serie se mândrește cu un nivel de performanță similar cu BMW M2 CS, mașina sport exclusivă, ediție specială de la BMW M GmbH. Acesta permite conducătorului să experimenteze acel sentiment pur de circuit în orice condiții - chiar și la limită.

Puterea sub capota BMW M2 este asigurată de motoarele testate de la modelele M3 și M4. Cele două tipuri de transmisii opționale - cutia de viteze manuală cu șase trepte și cutia de viteze M Steptronic cu opt trepte - garantează că puterea este aplicată extrem de dinamic, redefinind plăcerea pură de a conduce. La noul BMW M2, caracteristicile sportive ale condusului sunt intensificate de șasiul M adaptiv și de tracțiunea spate. Sistemul de frânare puternic provine de la M3 și M4 și asigură controlul puterii fără efort.

Aspectul sportiv al noului BMW M2 este completat de o selecție de opțiuni speciale de echipare. De exemplu, un acoperiș din carbon pentru a reduce masa, printre alte beneficii. Scaunele M din carbon pentru conducător și pasager, disponibile și opțional, subliniază aspectul de curse al noului BMW M2.

Premiera mondială a noului BMW M2 va avea loc în octombrie, urmată de lansarea pe piață în aprilie 2023.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România**  
**Alexandru Șeremet**  
Tel.: +40-726-266-224  
E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)



Comunicat de presă

Data 13 iunie 2022

Temă Tehnologia de pe circuite pentru șosele: teste intensive cu noul BMW M2 la Salzburgring

Pagină 2

### **BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2021, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile și peste 194.000 de motociclete. În anul fiscal 2021, profitul brut a fost de 16,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 111,2 miliarde de euro. La 31 decembrie 2021, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 118.909 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: [press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)